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Ανώτερος ο Παναιτωλικός πετυχαίνοντας από ένα γκολ σε κάθε ημίχρονο έκανε την
τέταρτη συνεχόμενη νίκη του και ανέβηκε ακόμα πιο πολύ στην βαθμολογία. Δείτε την
εξέλιξη του αγώνα

      

Λίγο πριν ξεκινήσει το παιχνίδι στο πλαίσιο της 32ης αγωνιστικής της Football League
ανάμεσα στον Παναιτωλικό και στην δόξα Δράμας

  

Παναιτωλικός (Χάβος) Στεφανάκος, Μπακάκης, Μελισσάς , Κούσας, Γκόλιας,
Σφακιανάκης, Τζούνιορ , Μπελόν, Μπόγιοβιτς, Σίσιτς, Καμαρά

  

Δόξα Δράμας (Τζαναβάρας) Ξενοδόχοφ, Μκρτσιάν, Καμινιώτης, Νιτζόγλου, Τότο,
Κοντέων, Μπουτζίκος, Στόϊκος, Kασσός, Ντος Σάντος, Μιλένκοβιτς
Διαιτητής Ευαγγέλου από την Αθήνα
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16:00 Λιγο πριν την έναρξη του αγωνα τηρειται ενός λεπτου σιγή, στη μνημη του προέδρου
του Πανσερραϊκού και αντιπροέδρου της Football League Πέτρου Θεοδωρίδη. Η
βροχή έχει σταματήσει
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1' ΓΚΟΟΛΛΛ  Σεντρα Γκόλια απο αριστερά, κεφαλια Μπόγιοβιτς 1-0

  

  

7΄ Σέντρα του Σίσιτς, σουτ του Μπελόν από το σημείο του πέναλτι, έφυγε άουτ

  

9΄Αναγκαστική αλλάγη για τους φιλοξενούμενους στην θέση του Στόικου πέρασε ο Μπαλή
ς

  

18΄ O Παναιτωλικός έκανε την πρώτη του αναγκαστική αλλαγή , όταν στη θέση του
τραυματία Μπακάκη πέρασε ο Αραμπατζής

  

22΄Αντεπίθεση του Παναιτωλικού από δεξια. Ο Αραμπατζής γύρισε την μπαλα στο σημείο
του πεναλτι. Το σουτ του
Μπελόν
έφυγε λίγο άουτ

  

25΄ Η επιθετικοτητα του Παναιτωλικού συνεχίζεται και από αριστερα στο γύρισμα του
Γκόλια, 
η προβολή του 
Μπόγιοβιτς 
έφυγε μόλις άουτ
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  28΄Πρώτη επιθετική φάση των φιλοξενούμενων. Το μακρινο σουτ του Καμινιώτηεξουδετέρωσε οΣτεφανάκος   29΄Σέντρα σουτ του Μπόγιοβιτς , μπλόκαρε ο Ξενοδόχοφ  32΄Από φαουλ του Σίσιστς, ο Κούσας πήρε την κεφαλιά και έδιωξε λίγο πριν περάσει τηνγραμμή ο Κασσός  34΄ Κίτρινη κάρτα στον Κοντέων για σκληρό παιχνίδι στον Καμαρά   35΄Φάουλ του Σίσιτς διώχνει με γροθιές ο Ξενοδόχοφ  

  41΄Επίθεση του Παναιτωλικού από δεξιά, ο Καμαρά εβγαλε τον Μπελόν απέναντι από τονΞενοδόχοφ, οτελευταίος ομως, πιεζόμενος πλάσαρε αουτ  43΄ Ο Παναιτωλικός πιέζει θέλοντας να πετύχει ένα δευτερο τέρμα πριν τελειώσει τοημίχρονο. Δημιουργεί ευκαιρίες με ευκολία, τις χάνει όμως με τον ίδιο τρόπο. Στηντελευταία από αυτές ο Γκόλιας έκανε σέντρα από αριστερά , η κεφαλιά του Καμαράέφυγε άουτ  Τελος πρώτου ημιχρόνου Παναιτωλικός - Δόξα Δραμας 1-0  Απολαυστικός ο Παναιτωλικός δημιούργησε και έχασε πολλές ευκαιρίες απέναντι σε μιαομάδα που δεν τον απείλησε σχεδόν καθόλου. O βαρύς αγωνιστικός χώρος ήταν η αιτία ναυπάρξουν δυο αναγκαστικές αλλαγές, μια για κάθε ομάδα.  

  Από την αρχή του δευτέρου ημιχρόνου ο αγώνας διεξάγεται υπό καταρρακτώδη βροχή  53΄Διαμαρτυρίες των παιχτών του Παναιτωλικού για πέναλτι του Καμινιωτη πανω στονΜελισσά.Ο διατητης δίνει την συνεχεια στο παιχνίδι  56΄ΓΚΟΛ!!!!  2-0 για τον Παναιτωλικό, όταν γύρισμα του Μπόγιοβιτς στο σημείο τουπέναλτι, νίκησε για δευτερη φορά τον Ξενοδόχοφ  

  62΄Ο Παναιτωλικος κάνει την δεύτερή του αλλαγή . Στη θέση του Καμαρά περνάει ο Φαβάλι  65΄ Δευτερη αλλαγή για την Δόξα . Στη θέση του Τότο, ο Χιντασέλι  

  74΄Επιθετική προσπάθεια του Παναιτωλικού απο αριστερα. Προσπάθησε με εναέριο σουτνα αιφνιδιάσει ο Τζούνιορ, το σουτ όμως εφυγε λίγο αουτ  76΄Ο Παναιτωλικός κανει  την τελευταία  αλλαγή του με τον Μουμίν να περνάει στην θέσητου  Σφακιανάκη,καταχειροκροτούμενος για την πρωτη του εμφάνιση στο γηπεδο του Παναιτωλικού φέτος.  79΄Τρίτη αλλαγή για την Δόξα Δράμας. Στην θέση του Καμινιώτη πέρασε ο Αμανατίδης.   

  85΄Μεγάλη ευκαιρία για τους φιλοξενούμενους, όταν μετά από κόντρες η μπαλα έφτασεστον  Χιντασέλι που  εκανε το σουτ και πριν η μπάλα περάσει την γραμμή έδιωξε σεκόρνερ με προβολή ο Μπόγιοβιτς  Τελίκο αποτέλσμα 2-0                  
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